



华鼎奖公布提名名单

周冬雨咏梅姚晨等角逐最佳女主角

从各项大奖的具体提名情况来看,《少年的你》获得最佳影片、最佳导演、最佳男女主角等7个奖项的提名,是本届华鼎奖获得提名数量最多的影片。不过,由于每项提名都有强劲对手,该片的领先优势并不算大。

《哪吒之魔童降世》《地久天长》《半个喜剧》都获得5个奖项的提名,《流浪地

球》《南方车站的聚会》各获得4项提名,《我和我的祖国》获得2项提名。

以往,偶像流量明星往往被观众认

为没有演技,而获得本届华鼎奖最佳男主角提名的王景春、胡歌、肖央、沈腾和易烊千玺5位演员,却出现了偶像明星和实力派演员飙戏的格局,这使得本届华鼎奖最佳男主角之争颇具悬念。

本届华鼎奖最佳女主角的竞争同样激烈,获得提名的5位女演员咏梅、周冬雨、姚晨、任素汐和柳岩,有的是公认的实力派明星,有的是大器晚成的好演员,有的是集灵气与运气于一身的当红小花,有的在入围作品中有非常出色的发挥。

柏新

6月11日,华鼎奖集团在澳门宣布了第27届华鼎奖“中国电影满意度调查”的12项大奖提名名单,《我和我的祖国》《流浪地球》《哪吒之魔童降世》《少年的你》《南方车站的聚会》5部类型和题材迥异的影片入围最佳影片,陈凯歌、郭帆等导演获得最佳导演提名,王景春、胡歌、肖央、沈腾和易烊千玺竞争最佳男主角,咏梅、周冬雨、姚晨、任素汐和柳岩角逐最佳女主角。

周冬雨



电影圈逐步复工,多部新片开机
易烊千玺再当男主角

本报综合消息 电影院虽然暂未开放,但电影圈却已经开始逐步复工。近日,多部新片传出最新动态,令不少网友直呼期待。

6月11日,由韩延执导的新片《送你一朵小红花》发布手绘概念海报,宣布在青岛正式开机。同时曝光演员阵容,将由易烊千玺、刘浩存领衔主演。此前,根据著名作家东野圭吾同名小说改编的电影《彷徨之刃》也已在重庆开机。王千源此次将出演一个为女复仇的孤勇父亲。

此外,改编自双雪涛同名小说,刁亦男监制、张骥导演的电影《平原上的摩西》于近日顺利杀青。影片原著曾荣获第十七届百花文学奖中篇小说奖。该片由周冬雨与刘昊然主演,这也是两位90后演员的首度合作。

(黄岸)



体彩大乐透第20049期全国共中出7注一等奖。其中,5注追加投注每注奖金1618万元,2注基本投注每注奖金676万元。

生日号码巧组合 菏泽幸运儿领取1923万元大奖

还记得5月16日菏泽中出的1916万元超级大奖吗?开奖当晚,菏泽购彩者中出大乐透千万大奖的喜讯便不胫而走,并迅速刷爆了很多菏泽人的朋友圈,一时间成为大家茶余饭后热议的话题。时隔半月有余,幸运大奖得主黄先生(化姓)现身体彩中心,将超级大奖抱回家中。

据了解,黄先生是一位生意人,平时除了忙于生意外,他最大的爱好就是购买体育彩票,尤其喜欢购买大乐透。每有空闲,

他便会走进体彩投注站买上几注大乐透,一来是为了在生意之余休闲消遣,二来则是为了给自己买一份希望,同时也是给其他需要帮助的人奉献一份爱心。

在选择投注号码方面,黄先生颇有心得。他表示,每次的投注号码基本上是自己精心研究后选出来的。5月16日当天,黄先生路过这家体彩店,正巧当晚大乐透开奖,于是他就停下车走进体彩店里研究起大乐透走势图,经过深入分析后他感觉当期

出小号的几率较高,于是前区就筛选出了“01、02、04、10、11、14、15、21、25”9个号码,而后区则使用自己爱人的生日“02、05”组合成一组“9+2”复式票。“当时投注时还在考虑是否追加,也多亏了销售员热心提醒,采用追加投注让我多中了一千多万!”黄先生感慨地说。

开奖结果揭晓后,黄先生选定的这组号码成功锁定当期开奖号码,让黄先生欣喜不已。由于是复式追加投注,该票除中得一等奖

15,161,814元外,还中得一等奖派奖奖金3,999,999元。同时还收获20注四等奖60000元,60注六等奖12000元,40注八等奖600元和5注九等奖25元,总奖金高达19234438元。

兑奖后,黄先生表示虽然自己中了大奖,但不会改变原来的生活轨迹,还会像以前一样和家人过平淡的日子。当然,自己还会继续购买体彩,在收获惊喜的同时,也希望自己能够为公益事业添一份力。

张运峰

体彩 超级大乐透

第20037期 2020年05月16日开奖
110370-296360-031231-375101 689264 TBSh4Q

复式票 追加投注1倍 合计378元

前区 01 02 04 10 11 14 15
21 25
后区 02 05

★感谢您对公益事业的支持!★
感谢您为公益事业贡献 136.08 元
定陶区董店镇加油站东临
26-026515-101 00139 20/05/16



筑牢意识抓落实 山东体彩开展责任彩票专题培训

为贯彻落实“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,推进山东体彩的责任彩票建设工作,2020年6月2日上午,山东省体彩中心通过“腾讯课堂”在线开展了责任彩票专题培训,省、市体彩中心全体工作人员及各体彩投注站站长、销售员共计11723人参加了培训。

山东省体彩中心省级培训师王真为全体人员作了名为《责任彩票建设——规范销售行为引导理性购彩》的培训,针对目前责任彩票的销售现状进行了深入的剖析与讲解,从购彩者非理性购彩、销售行为不规范的

角度出发,为全体人员指出了责任彩票建设在网点运营方面的方向,从规范销售行为、防范运营风险、倡导理性购彩、加强行业自律、提升品牌形象、引导社会价值认同等多个方面进行了精彩阐述,引导大家合法合规售彩、坚守行业底线,共促彩市健康、有序、稳定发展。

山东体彩一直以来非常重视责任彩票建设工作,在今年疫情防控的特殊时期里,虽然彩市尚未开市,但山东体彩推进责任彩票建设的脚步从未停歇,通过在线直播授课的方式,加强规范运营、责任彩票意识等方面的培训宣

贯,开展了《夯实规范运营之基 抓责任彩票之实 促公益体彩行稳致远》、《践行公益初心 履行责任担当》、《践行体彩责任 合法合规经营 健康持续发展》等多次培训和考试答题,让全体人员牢固树立责任意识、底线意识,促进体彩事业健康稳定发展。

近年来,山东省体育彩票工作以责任彩票建设为准绳,以公益公信为己任,为体彩销售网点提供优质的服务,指导网点销售人员规范运营。通过开展销售网点和销售员“双五星”创优达标、建立门店分类管理制度、开展网点形象改造提升工程、组织

网点培训、定期巡店指导、建设网点互助组、开展销售人员技能竞赛、培训、文体活动等一系列扎实有效的工作,推动网点规范运营和销售人员营销服务能力持续升级,责任彩票建设工作日渐扎实,不断迈上新台阶。

责任彩票建设任重而道远,责任在肩更在心,山东体彩将始终恪守责任彩票理念,积极践行“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,为建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”作出更大贡献。孙秀红

山东体彩“手机在线”

山东体彩“手机在线”是经批准开展的电话销售体育彩票业务。涵盖即开型游戏、乐透型游戏、竞猜型游戏三大领域,具有注册简单、支付便捷、即时投注、安全可靠的特点,大家不妨体验尝试一下。

